11Iro

HAms: Apuxk
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2006 23:15:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.01.2006 19:05:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14590/answer/14591




YBaxaemnbiii Apuk! Ha ocHOBaHNM OHOT'0 aHaIM3a HEBO3MOXKHO ieJIaTh BHIBOJLI, KOTOPBEIE MOTYT
oKa3aThbcs nmocnemrHsiMu. O6cieoBanme mo noBoay 6ecnnogus eaecoodpa3Hee MPOBOTUTD B
LleHTpe mIaHUpPOBaHUS ceMbu (unu LleHTpe penpoayKiuu), rae TpopecCuoHaNIbHO 3aHUMA0TCS
nogoOHEIMU BomlpocaMu. Ha Halem calite pa3meleHa ba3a [laHHEIX ypoJsioroB, Bel MoXeTe HalTH
ypoiiora B Baliem peruose, KOTOpeld Bac MpOKOHCY/IBTUPYET 110 JaHHOMY BOIIpocy. C yBaXKeHUEM.



